

HÍREINK

Hogy a 2022-23-as tanévet „in nomine Domini”, az Úr nevében kezdjük, majd pedig sikeresen teljesítsük, szeptember 4-én a vasárnapi liturgiában megáldottuk a gyermekeket és a pedagógusokat is. Örömteli, eredményes tanévet kívánunk a tanulóifjúságnak és nevelőiknek is!

Hálás köszönet mindazoknak, akik bekapcsolódtak búcsúünnepünk előkészületi munkáiba, illetve anyagi áldozatukkal, sütés-főzéssel vagy egyéb módon segítve tették emlékezetesen szép ünneppé jubileumi búcsúnk napját.

Egyházközségünk eltelt negyedszázadának kapcsán egy visszatekintő kiadványt készítünk, amellyel jubileumunk kapcsán szeretnénk minden családot megajándékozni. Fogadják szeretettel! A könyvet név szerinti borítékban fogjuk átadni; kérjük, ha bárki kimaradna, jelezze. Aki családtagjának vagy ismerősének vásárolni szeretne, 1.500 Ft-ért juthat hozzá. A búcsú napján ajándékként kapott egyházközségi csokoládé is vásárolható, 150 Ft/db áron.

Jó hír a fiataloknak: a Katolikus Központi Alapítvány pályázatot hirdet a 2022/23. évi Szent Imre-ösztöndíj elnyerésére. A pályázatokat 2022. október 3-ig lehet benyújtani. Pályázhatnak azok a nappali munkarendben, magyarországi tanintézményben tanuló, hitüket gyakorló katolikus fiatalok, akik köznevelési intézmény, szakképző intézmény 9–15. osztályos tanulói, illetve akik felsőoktatási intézményben első felsőoktatási szakképzésben vagy első diplomás képzésben vesznek részt. Pályázhatnak azok is, akik első alapképzésben megszerzett diplomájuk után első mesterképzésben vesznek részt. Részletek: <https://www.magyarkurir.hu/hirek/szent-imre-osztondij-palyazati-felhivas-2022-2023-as-tanevre>

A liturgiához használt kenyér (proszfora, Jézus-kenyér) sütése a parókián évről évre szép közös élményünk volt, a covid okozta zártság miatt azonban viszonylag régen nem kerítettünk sort rá. Most újra hívunk, várunk minden általános iskolás gyermeket a parókiára október 9-én, vasárnap a Szent Liturgia után, egy játékosan komoly közös proszfora-sütésre.

Szeretettel várjuk a szülők, gyermekek jelentkezését elsőáldozási előkészítésre. Rendszeres találkozásaink – az októberi „összerázódást” követően – novemberben kezdődnek majd. Elsőáldozó-jelöltjeink ünnepélyes templomba vezetése terveink szerint november 20-án lesz.

Egyházközségünk e-mail levelezőlistáján minden héten elküldjük az aktuális hirdetést, olykor egyéb információkat is. Kérjük, hogy akinek van e-mail címe, de nem regisztrált még erre a listára, tegye meg, hogy semmilyen hírről, eseményről ne maradjon le, s hogy a kapcsolattartásunk gördülékenyebb legyen. A regisztrációs szándék az alant található telefonszámon vagy e-mail címen bejelenthető.

A KERTVÁROSI GÖRÖGKATOLIKUS
EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTŐJE

LEGYEZŐ

2022 SZEPTEMBER



JUBILEUMI BÚCSÚÜNNEPÜNK

Idén huszonöt esztendősek vagyunk. Nyíregyháza-Kertváros Szent Kereszt tiszteletére épült görögkatolikus temploma 1997-ben a Szent Kereszt felmagasztalása ünnepén szenteltetett. Ez alkalomból a hálaadó búcsúi Szent Liturgiát szeptember 18-án Ft. Szocska Ábel megyéspüspök mutatta be.

A liturgia előtt a főpásztor megáldotta kívül-belül megújult templomunkat. Szentbeszédében köszöntötte közösségünket, majd az ölelés fontosságát hangsúlyozta, és letisztult, hiteles gondolataiban arról elmélkedett, hogy az életünk keresztjét is úgy könnyebb hordoznunk, ha szívből átöleljük azt.

A liturgia után gyerekek köszöntötték püspök atyát:

Templomunkban hálát adva
negyedszázadot ülünk ma.

Címünnepünk a keresztfa,
mely halálból életet ad.

Hosszú-e vagy rövid szakasz?

Huszonöt év jól elszaladt.

Érzékelhető a malaszt.

Isten hozott, Ábel atya!

Főpásztorunk, bár itt vendég,

Velünk együtt hív keresztény.

Velünk hívő, értünk püspök,
Kit a Lélek hozzánk küldött.

Muffint süttött, Püspök Atya,
Kitti néni s gyermek-rajja.

Keresztet raktunk belőle,
és nem esszük meg előled.

A világunk ma egy Babel.

Istenszeretőként Ábel

népedért példásan járj el,

s Kertvárosért mondj egy ámen-t.

A gyerekek után parókus atya is köszönetet mondott a főpásztornak: „Szeretettel és tisztelettel köszönöm meg Püspök Atyának, hogy együtt ünnepelt velünk, és vezette hálaadó liturgiánkat. Minden imádságos kertvárosi találkozásunk a főpásztorral emlékezetes, örömteli alkalom. Az irgalmasság kapujának megáldása, a papszenteléssel zárult kánoni látogatás, majd a harangszentelés után most szerény jubileumunk kapcsán is megtisztelt bennünket. Jólesik közösségünknek a főpásztor figyelme és szeretete, de még fontosabb az a bizonyosság, amit a püspök jelenléte jelez: hogy az egyház a helyi egyházban él és valósul, s valahányszor a főpásztor velünk imádkozik, ezt a bizonyosságot reprezentálja. Köszönet érte.”

Jubileumi búcsúnkon részt vett Papp Tibor főhelynök és felesége, Anasztázia tisztelendő asszony, a Szent Miklós Iskola igazgatója.

Együtt imádkozott velünk Kondás Sándor atya és családja. A korábbi kertvárosi parókusok közül Sándor atya egyedülként tudott részt venni az ünnepünkön, de jubileumi könyvünket megtisztelte az alapító időszak minden érintett papja: Mosolygó Tamás, Szokira János, Fedor Péter, Janka Ferenc és Kruppa Levente, illetve a későbbi időszakból Seszták István atya is.

Jelen volt búcsúünnepünkön Janka György esperes, aki az elmúlt hetekben már megejtette első hivatalos látogatását parókiánkon. Kívánjuk, hogy az új borbányai templomban még nálunk is több lelki élményt éljen meg az elkövetkezendő huszonöt évben.

Köztünk volt a szép ünnepen Soltész János és Mosolygó Marcell atya, akik gyóntatói szolgálatukkal folyamatosan segítik a lelki életünket – János atya immár évtizede.

Gyurkovics Miklós atya a covid utáni „kéltiturgiás” időszakunkban tartalmas szentbeszédeivel érintett meg bennünket.

Velünk ünnepelt az egyházközségünk közösségéből meghívott Kovács Csaba atya; papnövendékként öröm volt parókusának lenni, most pedig öröm látni, hogy a Szent Miklós Iskola lelki vezetőjeként sok gyermekünket, családunkat segíti a krisztusi úton. Ifj. Obbágy László, Lacus atya parókusának is öröm volt lenni, de talán megbocsátható, ha némi elfogultsággal hozzáteszem, ez az öröm szélesebb körű, s telis-tele van a jó Isten ajándékaival. Erdei Tamás atya, egyházközségünk harmadik volt papnövendéke nem tudott együtt ünnepelni velünk, kedves levélben köszöntött bennünket.

Velünk volt még Ivancsó István atya, teológiai tanár, a nyugdíjas paptestvérek képviselőjében pedig Szabó Sándor atya. Öröm volt számunkra, hogy több paptestvér családtagjaival együtt imádkozott velünk.

Köztünk volt néhai Mosolygó Béla atya felesége (Béla atya is gyakran ünnepelt velünk), Grunda János nyírpazonyi parókus felesége, illetve Szabó Tamás pasztorális helynök, székesegyházi parókus felesége és családja is.

Őszinte örömünkre velünk ünnepelt Kovács Erzsébet evangélikus lelkész és az evangélikus egyházközség gondnoka, valamint Bákonyiné Kurucz Éva egykori iskolaigazgató, aki az egyházközség szervezésének időszakában a kertvárosi iskola tantermében, illetve ebédlőjében helyet adott vasárnapi szertartásainknak.

Egyházközségünk tagjainak a teljesség igényével lehetetlen köszönetet mondanom, nevek százait kellene sorolnom; köszöntő szavaimmal valójában mindnyájunkat, egész parókiális közösségünket szeretném körbeölelni.

Nagy „köszönöm” balkányi óvónő barátainknak a mézeskalács templomért, ügyes kezű gyermekeinknek és Kitti katekétánknak pedig a muffin-keresztes „szülinapi tortaért”, amelyet püspök atya az agapé kezdetén, az étkezés előtti imádságban megáldott.

Egy csendes „köszönöm” engedtessek meg külön is drága Feleségemnek az eddig itt töltött csodálatos húsz esztendőnkért. A templom, az egyházközség negyedszázados jubileuma ugyanis számunkra személyesen is ünnep: épp két évtizede vagyok a kertvárosi egyházközség boldog papja, húsz éve élünk családommal kiegyensúlyozott, örömteli miliőben e parókia s e parókiális közösség harmonikus életterében.

Kérem, vessétek szívetekbe újra meg újra csokoládénk „haranglábas” krisztusi üzenetét: „Új parancsot adok nektek: szeressétek egymást!”

* * *

KÉPVISELŐTESTÜLETI LELKIGYAKORLAT

Képviselőtestületünk idei lelkinapjára november 25-26-án kerül sor Máriapócscon. Örömmel hívom testületünk tagjait, családtagjaikkal egyetemben. Ez az alkalom ugyanakkor egyházközségi lelkigyakorlattá bővíthető. Jó szívvel invitálok mindazokat, akik lelki igényük, törekvésük okán szívesen kapcsolódnának be ebbe a szép élményeket ígérő, péntek délutántól szombat délutánig tartó lelki programba. Lelkinapunk programjának vezetője Dr. Mosolygó Péter atya, a máriapócsi kegyhely idén kinevezett új igazgatója lesz. Jelentkezés a templom előterében kitett jelentkezési lapon, vagy közvetlenül parókus atyánál, az ismert elérhetőségeken, a máriapócsi zárándokház foglaltsága, gazdag programjai miatt lehetőleg október 15-ig.

* * *

„SZINODÁLIS ÚT” TALÁLKOZÓ

Tavasszal több alkalommal találkoztunk az Egyház új kezdeményezésének, a „Szinodális Út” folyamatának átbeszélésére. Akkor mindnyájan úgy éreztük, hogy ezeknek a jól sikerült dialógusoknak folytatódniuk kell.

Erre a reményteli folytatásra, a keresztény életünk és az egyház életének kihívásait párbeszédben végiggondoló beszélgetésre hívjuk és várjuk azokat, akik igényes és elkötelezett hozzáállásukkal ennek a fontos és izgalmas dialógus-sorozatnak részesei akarnak lenni. Hiszem, a Szentlélek gyűjt minket össze a „Szinodális Út” ezen újabb szakaszán is, amelynek első alkalma október 14-én, pénteken este 6 órakor lesz a parókián.

* * *

NÉPSZÁMLÁLÁS

Magyarországon ebben az esztendőben október 1. és november 28. között népszámlálást tartanak. A népszámlálás nagyon fontos esemény nemcsak az ország, hanem az egyházak számára is. Mi görögkatolikusok különösen is nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden egyházunkhoz tartozó ember vallja meg görögkatolikuságát. Az erre vonatkozó kérdésre nem kötelező választ adni. Mi azonban tartjuk fontosnak, hogy erre a kérdésre is válaszoljunk, és erre távolabbra került barátainkat, rokonainkat is buzdítsuk! Ebben kérjük a hívek figyelmes együttműködését.